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= (ANB)CXCAolRE

(5.7.9}ycXC{1,3.5, 7 9}

wEbA G X J% A9 BEAS SoA 5, 7, 95
HUaR 7h= Aol n & Hg X 9] 7fe+=

2t =2"=4

HEEA]

8o

ANB‘=A—B (%)
=AN(BNC)°
=AN(B°UCY)
=(ANB)YU(ANCS)
=(A=B)U(A-C) (AA)
c. (AUB)—(ANB)
=(AUB)N(ANB)°
=(AUB)N(A“UB")
={(AUB)NAYU{(AUB)NB"}
={(ANA)U(BNAY)}U{(ANB)U(BNB°)}
={@U(BNAY)}U{(ANB)UZ)
=(BNA)U(ANB°)
=(B—A)U(A—-B)
=(A—=B)U(B—A4) (¥)
wEbA] $& A& 1, solrt

. (A°UB)‘ =
L. A—(BNC)

(=6

B=1{3,6, 9}o|m&
(A—B)‘N{B—(ANB)}
=(ANB)°N{BN(ANB)‘}
=(A“UB)N{BN(A“UB°)}
=(AUB)N(A°UB°)NB
={A°U(BNB)}NB
=(A°UZ)NB
=A°NB=(3,9)

whebA] Lok B 40 o2

3+9=12 (E Y
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Hll chojofrzief At BEge ek AolA g BNC

ngeng
n n
N(B°UCT) 80

AN Aiso= A0 25 m=30

(AsUA,)CA, M AC AL AC A,

=, n 831 129] Fuljspo| B 9] 47k 83t 129 HAy
ujj4=21 240]t},

kb m+n 253k

30+24=54 ®

24 2x—8<09A (x+4)(x—2)<0
S—4<x<2

S A={x] —4<a<2)

24+ (4—3a)x—12a< 09 (z+4)(x—3a) <0
SoB={x|(x+4)(x—3a)<0}

ol ANB=A°|2& ACB

ACB7} 4dsteld e2% ayu A—
ol iz s

—4 2 3a *
3a=2 aZ%
webA 4% a9) H4:3Ee Zoltt, ®

n(AUB)=n(A)+n(B)—n(ANB)olA

40=26+21—n(ANB) .. n(ANB)=7
S n(AUBY ) =n((ANB)°)
=n(U)—n(ANB)
=50—7=43 (= J©)

n(AUB)7t R A= n(ANB)7F 2ad o, =
n(ANB)=4Y wfo]|ng
n(AUB)=n(A)+n(B)—n(ANB)

=7+11—4=14
S M=14
n(AUB)7F 349 A= n(ANB)7F AdL o, 5 ACB
o rjol= =z
n(AUB)=n(B)=11
o M—m=14—11=3 B

Som=11

SH A Heks U, Mag o83t goohe shiel A

& A, AsHE ol8ste] ook eMyel Weks Bt sk

n(U)=192, n(A)=175, n(B)=52, n(ANB)=27

ofuf

n(AUB)=n(A)+n(B)—n(ANB)
=75+52—27=100

24

oz g
n(A°NB°)=n((AUB)°)
=n(U)—n(AUB)
=192—100=92
wheba] B9 X5 F ol A o] 851A] o TS 92
olc}, B0

ol A KA Q] AS U, ST AHE o838 Y7

o] A3k A, vtol7dE o] 83 YA S Bet sk

n(U)=60, n(A)=46, n(B)=37

I AE 9} Hlo]7] F ofl= A o] §81A] o U] ARt

2 A°NBColug

n(A°NBY)=n((AUB)°)
=n(U)—n(AUB)
=60—n(AUB)

n(ASNBC)o] 2tiel 4= n(AUB) 7k Had

BC Aolojof st

n(AUB)=n(A)=46

Sn(ANBY)=60—46=14 .. M=14

E, n(A°NB°)o] 43 4$= n(AUB)7F i< gjolct,

=, AUB=Uo]oJof sl =2

n(AUB)=n(U)=60

1o

ole}. %,

S n(A°NBY)=60—60=0 .. m=0
S M—m=14—0=14 (E]O)
WARY Zs== p.118~119

1-1 ANB={4}9)A 4€ Aojn=a

at+4=4 F= i’ +3=4
a=0FE= =1 . a=0%=g=+1
(i)a=0d o, A=1(3, 4}, B={2, 3, 4}o]|n&
ANB={3, 4}
5, oIzl 271 WEAI71A] gh=th
(i) e=—19 W], A=(3, 4}, B={1, 4, 6}0]2&
ANB={4}, AUB={(1, 3, 4, 6}
%, Fol7l 270 WAL
(i) =1 wj, A={4, 5}, B=1{0, 3, 4}0]2=2
AUB={0, 3, 4,5}
Z, Folxl 2% WEA7IA] gh=th
R

(1), (i), @l a=—1

N

12 A% (AUB)—(ANB)E #l dololagle. A~ B
2 Uy 022 ) g, @
3€ A4 3e(AUB)olaL,

3¢{(AUB)—(ANB)}ol=& 3&(ANB)o|t}.
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webd] 3E Bo|BgE —g+1=3 &= —q+6=3
La=—2%E=q=3
(i)a=—29 |, A={—4, 3, 8}, B={3, 8}o|==&
ANB={3,8}, AUB={—4,3,8}=A
S (AUB)—(ANB)={—4}
(i) a=3L W}, A=(3, 6, 13}, B={—2, 3}o|=&
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%, Folzl 23& WHAI71A] Gt
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O] BE YAl e
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(ANB)—X=094 (ANB)CX

(AUB)NX=Xx XC(AUB)

S (ANB)cXC(AUB)

= A% X= A% AU B H24% SollAl 3, 4, 55 RIEA]
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a8 A3 X0 BE 949 Fo] 3501, 3+4+5=120]1
23, 4, 55 A 7t X o upmA] A9 g2 230|t},

1,2, 6,7, 8 FolA 2 79 5 Hesto] 11 gho] 230] H=
A= 2464+74+8=23% A{Wo|mz
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wfeba] gk X9 ] 7z 7ol ®7
B—A={—1}°|1

(B—A)UX=X°x (B—A)CX

L-ncx e A

E,AUX=XoH ACX - ©

@), OA A X= —1, 0, 12 WA g Zh= Fgtolch,
TR Y X o) BE o] o] 10131, —1+0+1=00]12
2 —1,0, 1 A2t Aok X o) v 2] elao] g2 1],
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wheb ek X9 949 Zha= 5ol @5

p.120~123
1 22—3x—18<09A (z+3)(x—6)<0
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ACB7} Adstes = 3 A, B ﬁ
£ 44 Yol UEtlid 222 1
—3 a—2 at4 6%
Yy gooz
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a—2>-—3 a+4<6 e (1)
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b A4 g —1, 0, 1, 29 47fo]ty, e )
B4

(x4+a+8)(x+a—3)<00]A]
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ANB=A~N ACB

ACDB7} dEstes & A3 A,
£ 24 floll YeEhH 222

Qe prons —a—8—3 2 —a+3 %

—a—8<—3, —a+3=22 e 1

—aq—8< =30 g>—5  e-ee ®)

—a+3=22904 a1 e ©

0, O] FEFES Fshd
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whEba] G4 a0 GRS 1, HEgk> —5018 8 13

1+(—=5)=—4 e 3)
@ 4

a7 i

0 ANB=A7t HE5IEE S T8 A, BS 45 20| LD aof thet =)
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0 22| 39| 9| T3] 2

© T2 00| 2ozl 2izt0) B Tap| i

4z

ACB, BCAX A=B
A=Bo|il 2&€ Bo|H& 2& Aolofof it}
Z i —a=29A
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La=—1%=q=2 e 1)
(iJa=—19 1, A={—1,2, 4}, B={—4, —2, 2}0|2=&
A+B e )
(i) a=22 o}, A={—1, 2,4}, B={—1,2, 4}o|n&
A=B e 3}
(i), @els a=2 e (1)
82

ACB, BCAo|=& A=B

A= DBo|il 3€ A°|E& 3€ Bo|ojo} qltt,

Z b=3%=aqg—4=3 . .a=TEEHL=3 - (1]

(i)a=74 u], A={3, 14, b—1}, B={3, 6, b}
A=Beo|lE=Z

6EAM b—1=6 . b=T e o
UeBAX b=14 e ©
O, ©2 FAol ARsiA| ko n@ A= BrL AYsiA| ekt



(i) b=3%Y W], A={a"—5a, 2, 3}, B={3, 6, a—4)}
A=Bo|lBZ
6 AollA &’ —5a=6
a’—5a—6=0, (a+1)(a—6)=0

a=—1%E=a=6 e ©
2€ BN a—4=2
Soa=6 e @
©, @l a=6
olt] A={(2, 3, 6}, B={2, 3, 6}°o|n&
A=B 3
(i), (i)l A =6, b=30|=.2
a+b=6+3=9 e 0o
@
e HES e
0 3= BYUS MYGI ¢, b2 70| E 2 e &+ F5l7| 1
O o=7Y 1 F YT A BOJ 2 2 7517 5
O b=3Y ] T T A B =gt A 517 5
1

O a, b2 23t a+b2] 7t 5171

T 220 0h, ol A R A Yt 129] o) ool
oluf 129] ko] Ok4=l= 1, 2, 3, 4, 6, 1203, 27 oA 12}
12, 29} 6, 33} 4= o= S7E A9 aol ymA| Shute b
A A9 Yol (1)
weba] Fgte] ofd gt A9 A= gt
T 5 THRol obd gt Aot Fous
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22 ollA s5€ Boju= 24 @l A

20 _,ep
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&, 27 @ollA 134 20, 29} 102 o]= U7} Bo] Y40 Lt
Wz s W= A] Bo] Yol e 1)
b 43 B A= A9 {1, 2} 9] 2] Tt 2o
og

2%=4 )
B4

M7= e

0 Tg Bo| fA0| =7 HFs| 4

@ 2JE BO) Il 7op| 5

) A Bt E 5 0= ’S T

(4, 5}, {1, 4, 5, 20}, {2, 4,5, 10}, {1, 2, 4, 5, 10, 20}

o] 47}jo]ct,

B=1{1,2.3,4,6,9, 12,18, 36} e o

A—X=go| ACX
BNX=Xo4x XCB
SLACXcCB o e (2)

webd HE X 4% B FEAE FA 1, 3, 08 WEA
A4 2 WYPOIBE W X0 At

270=2=64 0
(64
U=(1,2,34,6,812,24} o 0

AARG U Q) FEAG X vt
(1.2JUX=(2.6,8 UX

olnz ok X+ F A% {1, 2}, {2, 6, 89 92 F 35
4 25 AT 1, 6, 8 WFEA] Qo ZH= Yol
...... (2)
whbA A3 X o Tl
28—3:25:32 ...... 9
32
AE7|E LIES|
O TAEE US FALGROZ LIEfLT| 1
O e XUt BIEA| 26 A T35 3
O gt X9l = 1o | 2

AUX=BUXJA
(AUX)C(BUX)o|i (BUX)C(AUX)

"~ (AUX)—(BUX)=@°]1 (BUX)—(AUX)=2
(AUX)—(BUX)=@lA (AUX)N(BUX) =
(AUX)N(B°NXY) =@
{AN(BNX)YU{XN(BNXO)} =@
(ANB‘NXU@=@, ANB°NX‘=Q
(A—B)—X=@ .. (A—B)CX

Zeyoz (BUX)—(AUX)=@elA (B—A)CX
wbd] (A—B)C Xo]|il (B—A)CXo|ng
{(A—B)U(B—-A)}CX

= A% X AT Yol Uehhe
WY YT WA Yoz Ao} &
=3
o ra Ryt p.124~128
R, A, olFThE, FHAole & 2tlo] Waap ol 1
g B8l e 4 glon e Hto] otk @0
2 A4 A% 0 532 W A5, ol

'I}EW A A9 T4 FollAl Aol 3t 7Hef 39 vl E €
AR 7= F5ko] Jf4=
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={2,3,5,7, 11,13, 17, 19}0|==&
={2, 4, 8,10, 14, 16, 18, 19}
W B°—A°=B‘NA

=A—B

={3,5,7, 11, 13, 17}
whebA Fe BC— A9 BE 940 g
3+5+7+114+13+17=56

A
B

806

U={1,2,3,4,5,6,7, 8,9, 10}
B‘={3,6,7, 8oz

=(B)“=(1, 2, 4, 5, 9, 10}
olif ANB={1, 9}o|u&
B—A=B—(ANB)={2, 4, 5, 10}
¥, A—B=1{3, 8}o|=& FojA A&
TEA7| =5 W tholojagE TH oF
b =iy vl
wheba] S Fito] Uehl=
U—(AUB)=1{6,7)
O|HE k= HE YAl e
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80

A A9 FEAF ] M= 2°=64
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webA {a, ¢, e} Z X5 WA= A X9 o=
64—8=56 = O
A S Yat Apago|m g 24 whol A A S Yat 32
o] oFo] okgrolr}, o]ujl 329] ko] ok 1 2, 4, 8, 16, 329|
AL, 271 WhollAl 134 32, 29F 16, 49F 82 of= s7E 7t SO
HazoH Y 2] Shubie REEA] SO 4oty
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3} Z FA7 o) opd Hgle] et Foma
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O B‘Cc A AcB .. AUB=B U >
@ A“—B‘=A°“NB=BN A" A
=B—A+0 Q

® BC A4 ACBolEmg2 A—B=Q
S AUB=(ANB)“=(A—B)‘'=0°=U

3set2(8)

10

1

@ ACBol=2 ANB=A

® @o|4 AUB=DBo|2&
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uteba] 4 &2 2ol ofd
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o] Utz 2k
S AR o] Lehljs ke
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AU(B—A)=AU(BNA")
=(AUB)N(AUA")

=(AUB)NU
—AUB
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(AUB)NC=(ANB)NC
=A°NC ("~ A" ANB=A)
=C—A
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a<zx<a’
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Be 2% 93 gojof st
a>1, a’<17

«A] [B] [A—»
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15

16
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Je=4,/d=9 ..c=16,d=81

Coat+d=4+81=85 B®
U={1,2,3,4,56,7,89 b 1 9 3
At A={1, 2, 3} ¥4 a, b 1 2 3 4
of thste a+5b9) F sk 2 3 4 5
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